



iPhone 11来了!

最低5499元起

本周五起开放预购

旧款iPhone集体降价

北京时间9月11日凌晨,美国苹果公司在位于加利福尼亚州旧金山湾区总部的乔布斯剧院举行一年一度的新品发布会,推出新一代苹果手机、平板电脑、智能手表及新的内容订阅和服务项目等。新发布的3款手机均搭载苹果A13仿生芯片,但不支持5G功能。这场一年一度的“科技春晚”,让果粉们大饱眼福。

iPhone 11最低5499元起

本周五起开放预购

苹果公司首席执行官蒂姆·库克主持了新品发布会。据介绍,新推出的3款苹果手机均属于iPhone 11系列产品,分别为6.1英寸屏幕的iPhone 11、5.8英寸屏幕的iPhone 11 Pro以及6.5英寸屏幕的iPhone 11 Pro Max。

三款手机均采用苹果A13仿生芯片,拥有更低能耗设计,强化了机器学习能力,电池续航能力比上一代苹果手机有所增强,比上一代对应的手机续航时间分别增加1小时、4小时和5小时;iPhone Pro系列支持18W快充,并配置了快充适配器。iPhone 11系列产品不支持5G功能,此前传说的反向充电、支持Apple Pencil等功能也未出现。

iPhone 11搭载了焦距为26mm和13mm的双摄像头,后者支持120度广角拍摄;iPhone Pro系列则在此基础上增加了一颗52mm长焦摄像头,支持4倍光学变焦。从发布会上看,摄像头的升级无疑是此次新版iPhone系列的最大亮点。据介绍,新摄像软件支持人像及物体虚化、高调单色光、夜间模式、影院级防抖等功能。

值得一提的是,接替iPhone XR的iPhone 11起售价从去年的749美元降低至699美元。iPhone 11系列从本周五起可以预购,9月20日开始发货。

买旧不买新最划算?

旧款iPhone集体降价

发布会结束后,苹果中国官网进行了更新:iPhone 11、iPhone 11 Pro、iPhone 11 Pro Max的起售价分别为5499元、8699元和9599元;第七代iPad起售价2699元;Apple Watch Series 5则3199元起售。

新iPhone的推出必将会对旧款iPhone的价值带来影响,使旧款iPhone贬值。不过,这也是入手旧款iPhone的最佳时期。

这一轮集体降价已经在电商平台体现。9月9日,旧款iPhone就在京东全线降价。具体来看,在此次促销中,iPhone XS 64GB版到手价仅为6199元;iPhone XS Max 64GB版到手价6699元;iPhone XR 128GB版到手价5099元;iPhone 8 Plus 64GB版到手价仅需3999元;iPhone 7 128GB版低至2899元;iPhone 7 Plus 128GB仅需3659元即可入手。

在宁波实体数码市场,新品发布带来的影响预计会在9月20日之后到来。记者从灵桥手机数码市场了解到,目前旧款iPhone还未有明显降价。

记者 史妮超

柿子石榴冬枣扎堆上市

水果价格小幅降

水果市场“秋味渐浓”

中秋临近,随着各色秋季时令瓜果的上市,又到了水果消费的高峰期。近日,记者从市区各大水果店和批发市场了解到,过节效应让水果销售量暴增,同时柚子、柿子、石榴、冬枣等时令水果的采摘逐渐增加,水果价格整体有所下降。

批发市场采购人潮“汹涌”

昨日,距离中秋节倒计时2天,下午的气温达34℃。记者在宁蔬果品批发市场遇到市民邱先生时,他正跟同事忙着把刚从市场里买来的水果搬上车,汗水已经渗透了T恤。“过节了,我们单位照例采购些水果给员工做福利,今天市场里面人多得挤不进去,全是几十箱几十箱买去或进货的,像不要钱一样。”邱先生笑着说。

面对这种井喷式采购,顾客和店家似乎已经达成了一种默契,整个市场忙中有序。很多消费者选中一家店后直接报数量、品种,然后付钱走人。多数商家的备货很充足,门口都码着高高的纸盒。正如邱先生所说的,来采购的基本都是为了过节准备,不管是送礼、发福利或是自己吃,都按箱、按筐来买,很少有散装称的。

该市场的一位摊主告诉记者,从本周一开始,采购大军就开始出现了,中秋前三天是最集中的时段。“销量最好的是柚子、冬枣、猕猴桃这些水果。这几天我们营业额每天都能做到八九万元,好的店十多万元都有。”这位摊主告诉记者,每年清明、中秋、国庆、过年四个节日生意最好做,其中中秋节往往都是一年当中单日成交金额最好的一个节日。同时,因为今年水果价格上涨,小箱规格更受欢迎些。

水果店里各式瓜果琳琅满目

相比大宗采购的不追求细节,水果店的热闹又是另一番景象。记者在中山西路的一家水果连锁店看到,各种各样的水果铺满了所有陈列柜,相比西瓜、桃子、葡萄三大水果唱主角的暑期,现在消费者的选择余地大了不止一点点。

其中柿子、柚子、石榴、冬枣、橘子这些当季的水果被摆放在最醒目的位置。记者看了下价格,每斤均在5元到10元。店里的营业员告诉记者,现在这些时令水果的品质也渐渐好起来了,目前销量最好。

“比如柚子,之前7月份市面上就有了,但是产地是海南,之后广东的也不算很好吃,目前上架的是福建平和的柚子,跟往年相比,今年上市期晚了半个月,其中最好吃的三红柚5元多一斤,三四元一斤的白柚质量也可以,等到国庆期间甜度和水分还要好一些。此外还有陕西大荔的小柿子,五元多到七八元一斤的都有,甜度很好,宁波人很喜欢。石榴的价格跟去年相比稍稍贵了一点,以四川会理石榴和进口的突尼斯石榴为主,现在石榴旺季,也是口感最佳时期。”

后期水果价格预计将继续下降

记者留意到之前抢足风头的苹果价格,这段时间开始有了两极分化,在华润万家的水果区里记者看到,部分红富士的价格还在十七八元,但有些品种只要五六元。业内人士告诉记者,目前山东的红将军苹果刚上市,批发价在两元多到五元多之间,价格还算可以。但是红富士的正常上市是10月份,目前市面上在卖的都是去年的库存,量少价高,估计等新红富士上市以后,价格会降下来。

根据最新的商务部监测数据:全国36个大中城市6种水果平均批发价格比前一周下降1.3%。其中,梨、柑橘、苹果、香蕉价格分别下降3.8%、3.3%、1.1%和0.2%,西瓜、葡萄价格分别上涨2.1%和0.9%。秋季水果将陆续上市,预计后期水果价格继续下降。

记者 黎莉 文/摄



水果店摆放的各种水果

立聪堂助听器中秋感恩大回馈

每逢佳节倍思亲,听力不好的老人配个助听器,让他回归有声世界,共享天伦!

* 丹麦新型助听器免费试戴30天(需要签订试戴协议,交试听押金)

* 9月14日-15日特邀丹麦瑞声达听力工程师陈伟军老师来甬坐堂

* 双耳佩戴效果更好,特价机型1480元起

微信客服立小聪

立聪堂 听力健康全国连锁 宁波马园路助听器店

地址:宁波海曙区马园路94号(海关大厦对面,公交10、510、39、965 301路下车就到)

咨询热线:87146239 18967846239 网址:www.listentown.com

